

世界綜合報導

全球各地扶輪社服務計畫

1| 印度



飢餓是印度一直存在的問題，營養不良影響了將近 2 億人。班加羅爾布萊嘉德扶輪社 (Bangalore Brigades) 看到飢餓的孩子走過餐廳外面，而餐廳會定期把沒賣完的食物丟掉，這形成了強烈的對比。該社在印第達納格村 (Indiranagar) 擺放了小型冰箱，參與計畫的餐廳把多餘的餐點與瓶裝水放置到冰箱中。需要食物的班加羅爾居民不需要出示任何證明就能有尊嚴地獲得一頓免費的餐點。

該社前任社長 Vimla Pinto 表示：「總共有五台扶輪冰箱在使用，我們很高興看到餐廳願意共襄盛舉。」參與的餐廳會清潔並填滿冰箱，冰箱的容量大約 4-7 立方英尺，上面還有扶輪的標誌。社員負責放置與監督冰箱的使用狀況，

這是該社的「扶輪架上」計畫 (Rotary Shelf) 的一部分，這個計畫讓捐助人提供白米、扁豆、糖與水果等主食給貧困的民眾。Pinto 表示：「這個概念就是食物鏈不應該過早終結在焚化爐或是垃圾桶裡，而寧可提供營養給人們。」

—— Brad Webber 撰文

2

「印度每天有 3,000 名孩童因為飢餓或是飲食有關的疾病而死亡。」

2] 加拿大



新布倫瑞克查塔姆扶輪社 (Chatham, New Brunswick) 在聖誕佳節為弱勢居民捐出睡衣，為他們提供了一點溫暖。他們找了十間車商當作收集點，累積了將近 1,200 套。社員把用睡衣覆蓋汽車，象徵計畫起跑。購車客戶與車商員工也共襄盛舉，把車子裡塞滿了睡衣，送到救世軍、原住民社群與敘利亞移民等團體。發起這項計畫的社員 Paula Trueman 表示：「知道我們能幫助到這麼多人，實在讓人覺得很溫暖。」

3] 葡萄牙



1960 與 1970 地區數十名扶青團員在葡萄牙環保組織 Quercus 所擁有的一片 1,000 英畝的土地 Monte Barata 上，種植了 1,500 棵樹。2017 年 3 月 11 日，他們在一片 6 英畝的土地上種了栓皮櫟樹與其他的地區品種樹木。扶青團團長 São João da Madeira 表示：「我們想在自己的國家與扶輪的足跡上，留下一大片綠色的印記。」為了募款，扶青團員賣了 300 組的「扶青在里約搖滾音樂節」套票，裡面包含了一張音樂節的門票與一件 T 恤。套票收入為活動募得了超過 4,000 美元。

「栓皮櫟樹必須至少
種植 25 年才能開始從
樹皮收成軟木。」

5] 迦納



位於迦納西北地區的吉刺帕 (Jirapa) 因為缺乏電力的關係，許多人家晚上都是漆黑一片。阿卡拉山脊扶輪社 (Accra Ridge) 與瓦扶輪社 (Wa) 為了協助學童，透過 9102 地區的獎助金為當地兩個村子發放了 100 盞的太陽能燈供家戶使用。阿卡拉山脊扶輪社的 Sampson Djan Amoako 表示：「放學後若有較佳的讀書環境會讓學生的課業表現更好。」這個花費 6,700 美元的計畫名為「一個家、一盞燈」，也在 2017 年 6 月為村中的廣場安裝了兩盞太陽能路燈。

4] 南非



丹迪扶輪社 (Dundee) 透過服飾來宣導野生動物的保護。社員 Peter Kuyler 設計的 T 恤與自行車衣上面寫著「停止屠殺：向盜獵宣戰」的圖案設計，喚醒眾人注意犀牛受到的威脅，牠們因為犀牛角的关系而被盜獵。社員已經從 T 恤的販售募得大約 1,000 美元。收入則捐給夸祖魯納塔爾省野生動物保護區的「犀牛安全計畫」(Rhino Security Program of Ezemvelo KZN Wildlife)，這個計畫專門支持夸祖魯納塔爾省的國家公園管理員。Kuyler 表示：「計畫的主要目的是要確保南非最古老的基因庫之一能夠得到保存，供育種之用。」

Inspiration

激勵無所不在

改變一切的飯店大廳

國際扶輪年會讓兩位來自加州的扶青團團員得以越過半個地球相會。

來自矽谷的 Mitty 與來自洛杉磯的 Jermaine 因為偶然的機會相遇，而共同創立了事業與大西部扶青團 (Big West Rotaract)，這是北美最大型且成長最快的扶青團之一。現在已經成為扶輪社員的他們，希望能夠透過教育與訓練來培養並啟發未來世代的領導人。

在多倫多扶輪年會您會受到激勵，今天就上 riconvention.org 報名。



Rotary



14 臺灣扶輪 2018.4



國際扶輪年會

2018年6月23日至27日

在加拿大安大略省多倫多